

fica-se que onde se lê «27 de Agosto de 1969» deve ler-se «28 de Agosto de 1969».

25 de Julho de 2007. — Pelo Director-Geral, a Chefe de Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

#### **Rectificação n.º 1283/2007**

Por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 2052/2007 (*Diário da República*, 2.ª série, n.º 27, de 7 de Fevereiro de 2007), relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê «12 de Maio de 1966» deve ler-se «12 de Maio de 1970».

25 de Julho de 2007. — Pelo Director-Geral, a Chefe de Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

#### **Rectificação n.º 1284/2007**

Por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 11 947/2007 (*Diário da República*, 2.ª série, n.º 126, de 3 de Julho de 2007), relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê «Guthbert» deve ler-se «Cuthbert».

25 de Julho de 2007. — Pelo Director-Geral, a Chefe de Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

#### **Rectificação n.º 1285/2007**

Por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 5200/2007 (*Diário da República*, 2.ª série, n.º 56, de 20 de Março de 2007), relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê «Evanilson» deve ler-se «Ivanilson».

25 de Julho de 2007. — Pelo Director-Geral, a Chefe de Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

#### **Rectificação n.º 1286/2007**

Por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 12 112/2006 (*Diário da República*, 2.ª série, n.º 220, de 15 de Novembro de 2006), relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê «Selestem» deve ler-se «Salestem».

25 de Julho de 2007. — Pelo Director-Geral, a Chefe de Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

#### **Rectificação n.º 1287/2007**

Por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 10 278/2006 (*Diário da República*, 2.ª série, n.º 181, de 19 de Setembro de 2006), relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê «Apolónia Ana Santos» deve ler-se «Apolónia Ana dos Santos».

25 de Julho de 2007. — Pelo Director-Geral, a Chefe de Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

#### **Rectificação n.º 1288/2007**

Por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 5454/2006 (*Diário da República*, 2.ª série, n.º 90, de 10 de Maio de 2006), relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê «Cândida Barbosa da Conceição Sardinha» deve ler-se «Cândida Barbosa Mendes da Conceição Sardinha».

25 de Julho de 2007. — Pelo Director-Geral, a Chefe de Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

#### **Rectificação n.º 1289/2007**

Por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 9740/2006 (*Diário da República*, 2.ª série, n.º 174, de 8 de Setembro de 2006), relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê «Mamadú Siré Sillá» deve ler-se «Mamadú Siré Silá».

25 de Julho de 2007. — Pelo Director-Geral, a Chefe de Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

#### **Rectificação n.º 1290/2007**

Por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 10 638/2006 (*Diário da República*, 2.ª série, n.º 188, de 28 de Setembro de 2006), relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê «natural de Nossa Senhora da Conceição,

República de Cabo Verde» deve ler-se «natural de Nossa Senhora da Conceição, República Democrática de São Tomé e Príncipe».

25 de Julho de 2007. — Pelo Director-Geral, a Chefe de Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

#### **Rectificação n.º 1291/2007**

Por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 4297/2007 (*Diário da República*, 2.ª série, n.º 47, de 7 de Março de 2007), relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê «Manuel José Sanches» deve ler-se «Manuel José Tavares Sanches».

25 de Julho de 2007. — Pelo Director-Geral, a Chefe de Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

#### **Rectificação n.º 1292/2007**

Por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 2887/2007 (*Diário da República*, 2.ª série, n.º 35, de 19 de Fevereiro de 2007), relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê «2 de Novembro de 1965» deve ler-se «6 de Novembro de 1965».

25 de Julho de 2007. — Pelo Director-Geral, a Chefe de Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

#### **Rectificação n.º 1293/2007**

Por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 4589/2007 (*Diário da República*, 2.ª série, n.º 50, de 12 de Março de 2007), relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê «24 de Junho de 1968» deve ler-se «24 de Junho de 1986».

25 de Julho de 2007. — Pelo Director-Geral, a Chefe de Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

#### **Rectificação n.º 1294/2007**

Por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 9410/2007 (*Diário da República*, 2.ª série, n.º 101, de 25 de Maio de 2007), relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê «Maria» deve ler-se «Marina».

25 de Julho de 2007. — Pelo Director-Geral, a Chefe de Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

## **MINISTÉRIO DA JUSTIÇA**

### **Gabinete do Ministro**

#### **Despacho n.º 18 238/2007**

Nos termos do n.º 3 do artigo 2.º do Decreto-Lei n.º 262/88, de 23 de Julho, nomeio a licenciada Andreia Isabel Pereira Duarte para prestar ao meu Gabinete assessoria de imprensa, com efeitos a 25 de Junho de 2007.

A presente nomeação é válida pelo período de um ano, renovável automaticamente por iguais períodos, podendo ser revogada a todo o tempo.

É atribuída à nomeada a remuneração mensal correspondente ao vencimento e despesas de representação fixados para adjuntos dos gabinetes dos membros do Governo, acrescida de subsídio de refeição.

A nomeada é devida a remuneração acima identificada em dobro, nos meses de Junho e Novembro.

14 de Junho de 2007. — O Ministro da Justiça, *Alberto Bernardes Costa*.

### **Gabinete do Secretário de Estado da Justiça**

#### **Despacho n.º 18 239/2007**

Ao abrigo do disposto no n.º 3 do artigo 137.º do Código do Procedimento Administrativo e no despacho n.º 10 823/2005, do Ministro da Justiça, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 93, de 13 de Maio de 2005, ficam por este meio ratificados todos os actos praticados pelo director-geral dos Registos e do Notariado, licenciado António Luís Pereira Figueiredo, entre 2 de Fevereiro e 30 de Abril de 2007, no âmbito das competências abrangidas pelos meus despachos